|- Decomposer ¢n produitdeacteurs premiess s nombres 420 ¢t 126
)-Caleuler e P.G.C.D (420, 126)etP2.C.M(420.126)
3-Les nombres 420 1 126 sonels premsersentreeus ? Poutquo?

{-Rendrela ﬁaction%% iméductible
) Déterminer T este et l quotient dela division euclidienne de 420 par 126

b- Determiner s entiers naturels a et b tels que % 20+ % arech< 126

Soit (£ ) uncercle de centre O et la droite ApasseparO
etcoupe (£ ) en deux points Bet C
1-Placer le point A sur le cercle (¢) tel que 48¢'=30°
2-a) Montrer que ABC estun triangle rectangle.
b) Montrer que OAC est un triangle équilatéral
3-La droite (OA)recoupele cercle (£ ) en D
a) Montrer que ADC = ABC
b) Montrer que (AB)// (DC)

ﬂ gﬁ’@,w\@,q,\_gqfv\ SR

A www.Tadris.TN & 55.635.666 K] 26. 222 159 o =



